GECEN SAYININ YANITLARI

SAMPIYONLUK

3/2.

Fenerbah¢enin sampiyon olma olasihgi = f
Galatasaray'in sampiyon olma olasilig1 = g
0<=f<=1veO<=g<=1

(1-H)(1-9) >=0

1-f-g+fg>=0

l+fg>=f+g

Ya >= fg verildigi igin

32>=1+1fg>=f+g
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SORU ISARETI
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1den 6’ya kadar olan sayilarin kiipleri
yanyana yazilip her iki rakamdan sonra bir
virgiil konuluyor.

IKI KUP
2 ve 4. (2x2x2 + 4x4x4 = 2x12 + 4x12)

IKi DAIRE
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Sorular

DIKDORTGEN

Bir dikdortgenin icinde bir nokta seciliyor.
Bu noktanin diktdortgenin dort kdsesine
uzakhgr 40, 68,51 ve N birimdir. N'nin kag
oldugunu bulunuz.

ODENEMEZ TOPLAM

Dokuz yeni madeni para kullanarak

32 YKr toplamini elde etmek olanaksizdir.
32 YKr'den sonra 9 madeni parayla

odenemeyecek ilk toplam nedir?

Madeni paralar:
1 YKr, 5 YKr, 10 YKr, 25 YKr, 50 YKr, 1 YTL.

BOS KUTULAR

Bos kutular uygun sayilarla doldurun.
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YILDIZ TAKIMI ZEKA OYUNLARI

SORU iSARETI

Soru isaretinin yerine ne gelecek?

*?

DORT TEK SAYI

Ardisik dyle dort tek sayr bulun ki
carpimlari bir kare sayi olustursun.

X SEKLI

Dikdortgen seklindeki iki serit Ust Uste
konarak asagidaki X sekli elde edilmistir.
Boyutlari 3x15 birim olan seritlerin
kesisme acilari 30 derecedir.

X seklinin alaninin bulunuz.
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